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IIpyXMHHBIA ¥ MaTEeMaTHYECKHI MasTHUKH, KOJIeOaHUs

1. 3apanue 4 Ne 526

Tlepron xonebaHMH HOTEHIMANLHOW DSHEPIMH TOPU3OHTANBHOTO MNpYKMHHOTO MastHHka 1 c. Kakum Oymer mepmox ee
KoJe0aHni, ecM MacCy Tpy3a MasTHHKA YBEIMYUTHb B 2 pasa, a JKECTKOCTb NPYXKHUHBI BIBOoe yMeHbIHUTH? (OTBET naiite B
CeKyHJIax.)

2. 3amanue 4 Ne 601

Tlepron xonebaHmil MOTEHIMAIBHOM SHEPIUM NPYXMHHOTO MasTHUKA 1 c. Kakum OyneT mepuon ee xojeOaHHMH, eciii Maccy
Tpy3a MasTHUKA U )KECTKOCTh NPY>KUHBI yBETHUYUTD B 4 pa3a? (OTBeT JaiiTe B CEKyHAAX.)

3. 3aganue 4 Ne 605

Ha pucynke mpencraBneH rpaduk 3aBUCHMOCTH — IOTEHIMAIBHONH  SHEPTHUU
MaTeMaTH4YeCKOT0 MasTHHKA (OTHOCHTENBHO IOJIOXKEHHSI €ro PaBHOBECHs) OT BPEMEHH. e x
KakoBa moiHast MexaHW9IecKast SJHEpTusi MasTHUKa B MOMEHT BPEMEHH, COOTBETCTBYIOIINH 16
Ha rpaduke Touke D? (OTBeT qaiiTe B IHKOYIISX. )
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4. 3aganue 4 Ne 606

Ha pucynke mnpeactaBieH rpadMk 3aBUCHMOCTH IOTEHLHAIBHONH 3SHEPTUH
MaTEeMaTHYEeCKOro MasTHHKA (OTHOCHTEIHHO MOJIOKEHUS €70 PaBHOBECHS) OT BPEMEHHU.
KakoBa kuHeTH4eckast 3Heprusl MasTHUKA B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 1 c? (Ot1Ber paiite B 20
JDKOYJISIX.)

] 1 2 ie

5. 3aganue 4 Ne 607

Ha pucyHke npeactaBieH rpadMK 3aBHCHMOCTH IIOTCHIMAJIbHOH OSHEPIUM MATEMAaTHYECKOrO MasTHHKA (OTHOCHTEIBHO
TIOJIOXKEHYSI €T0 PAaBHOBECHSI) OT BPEMEHHU.

KakoBa kuHeTmueckass sHeprus MasTHHKa B MOMEHT BpemeHH t =2 c? (OTBeT
JaliTe B [PKOYJISIX.)

] 1 2 ie

6. 3aganue 4 Ne 609

Ha pucynke nan rpaduk 3aBHCEMOCTH KOOPIMHATHI MaTepHAIbHOH TOUKH OT BpeMeHH. KakoBa gactoTa xonebanuit? (OTBeT
JaiiTe B repiax.)
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7. 3ananue 4 Ne 631

CKOpOCTI; T€Ja, COBCPIIAOMICTO rAPMOHHUYICCKUEC KOJIEOAHUS MEHSCTCS C TEUYCHUEM BPEMCHHU B COOTBETCTBUH C YPABHCHUC

v=23-10"2sin27¢, e Bce BemuumHLI BhIpaxkeHsl B CH. KakoBa ammiuTyna xosneGanmii ckopoctu? (OTBET maiiTe B MeTpax B
CEKYyHY.)

8. 3amanme 4 Ne 635
KonebaTenpHoe qBrKeHNE Tela 3a1aH0 ypaBHEHUEM:

T
= asin (bt 7),
X asm( +2

rae a=5 cum, b=3 ¢! Uemy paBHa ammnTyna konebanuii? (OTBET JaiiTe B CAHTHMETpAX.)

9. 3apanue 4 Ne 636

I'py3, mojBeIIeHHBIN Ha MPyXKKUHE KECTKOCTBIO 400 H/m, coBepiaeT cBOOOAHBIE TapMOHNYecKHe Konebanus. Kakoi qomxHa
OBITB KECTKOCTH NMPY>KUHBI, YTOOBI YaCTOTA KoJieOaHMit 3TOTO rpy3a yBenudmiach B 2 paza? (Otser naiite B H/m.)
10. 3apanue 4 Ne 637

Ha pucynke n3o0pakeHa 3aBHCHMOCTb aMIUTUTYABI YCTAHOBUBIIHMXCS KOJICOAHUH MasTHUKA OT YaCTOTHI BHIHYKHAIOIIEH CHIIBI
(pe3oHaHCHAas KpUBasi).

KakoBa ammnutyna xoneGaHHil 3TOro MasTHUKA mpu pezonance? (OTBeT naiite B
CaHTHMETpax.)
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11. 3aganue 4 Ne 713

Ha rpaduxax mpencraBieHa 3aBHCHMOCTh KOOPAWHATH X IEHTPOB MacC Tela a M Teda O OT BPEMEHH { IPH TapMOHHYECKHX
KoJ1e0aHusAX BONb ocH OX.

o 1IN 7% tc 0 1W34 f.c
5 l at—-—=

Ha xakoM paccTosHHM IpYyr OT JApyra HaXOAsATCS LIEHTPH Macc Tel 4 W 6 B MOMeHT BpemeHdu O c? (OtTBer naiite B
CaHTUMETpax.)
12. 3apanue 4 Ne 714

Ha pucyHke mpezacTaBieHbl rpad)MKid 3aBUCHMOCTH KOOPIMHATHI X IIEHTPOB Macc Telaa M Tena 6 OT BPEMEHH ! IpH
TapMOHHUYECKUX KoJeOaHUsX BIoyb ocu Ox. Ha KakoM pacCTOSIHUM APYT OT Apyra HaxOAATCS IIEHTPHI Macc Teld @ U 0 B MOMEHT
BpeMeHH ¢ =1 ¢? (OTBeT naiiTe B CAaHTUMETPAX.)
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13. 3aganue 4 Ne 715

Ha pucynke npencraBineHbl rpaduKd 3aBUCHMOCTH KOOPIUHATHI X IICHTPOB MacC Tela a M Tejia 6 OT BPEMEHH ! TMpH
TapMOHHYECKHUX KOJIEOAHUIX BIOIH ocH OX.

q /N
of 1 2\ 31 /1 e 0 1W3 4 f.c
9 l I——=

B kaxoit MOMeHT BpeMeHH Mexxay 0 1 4 ¢ Teno 6 ABUTanoch B TOM e HallpaBJICHUHU U C TAKOU JK€ CKOPOCTBIO, KOTOPYIO UMEIO
TEJIO 4 B MOMEHT BpemeHH ¢ = 2 ¢? (OTBeT Jaiite B CeKyHIax.)

14. 3aganue 4 Ne 717

T'mpst mMaccoif 4 kr, moABEIICHHAs Ha CTAJIBbHOH INPYKHHE, COBepIIaeT cBOOOIHBIE KoiebaHWs ¢ mepuomoM 2 c¢. C KakuM
nepuonoM OyneT coBeplIaTh CBOOOAHBIE KojeOaHMsA Tups Maccod 1 Kr, moaBerieHHas Ha 3Toil mpyxkune? (OTBer naiite B
CEeKyHJIax.)

15. 3aganue 4 Ne 719

IIpu cBOOOAHEIX KoMeOaHMSAX Tpy3a Ha HUTH KaK MasTHHKA €ro KuHeTHdeckas sHeprust m3Mmensiercst ot 0 Jx mo 50 JIx,
MaKCHMaJIbHOE 3Ha4deHHe MNOoTeHIHaibHOW sHepruu 50 J[x. UeMy paBHa MOJHAs MEXaHUUYECKas SHEPrHsA Ipy3a NPH TaKUX
konebGanust? (OTBET BBIpa3uTe B IKOYIISX. )

16. 3amanue 4 Ne 3788

B Ta6n1/1ue NpEACTaBJIICHBI NAaHHBIE O IIOJIOKCHHU MIapHKa, IapMOHUYECCKU Kone6m0meroc5{ BIoyib ocu Ox B pas3In4HbIC
MOMECHTEBI BPEMCHU.

t,c 0,0 {0,204 (0,6 (0,8 ]1,0(1,21,4]1,6 [1,8]2,0(2,2(2,4 (2,6 |2,8 (3,0 (3,2
x,Mm (0 |2 (5 |10 |13 |15 |13 |10 (5 |2 (O |-2 |-5 |-10 [-13 |-15 |-13

KakoBa ammuryna konebanuii mapuka? (OTBeT gaiiTe B MIJUTUMETPax. )

17. 3amanamne 4 Ne 6336

ManeHpkuil TPy3HK, 3aKpeIUIEHHBIH Ha TpyxuHEe *EcTkocThio 80 H/M, coBepmaer
rapMoHuueckue koseOanus. ['paduk 3aBHCUMOCTH KOOPAMHATHI X 3TOrO TIPy3WKa OT
BpeMeHH f m300pak€H Ha prucyHke. KakoBa macca rpysuka? (OTBeT naiite B rpaMmax.)
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18. 3aganue 4 Ne 6371

Manenpkuil rpy3uk Maccol 25 T, 3akpervi€HHbIM Ha TpYyKHHE, COBEpIIaeT

X.CcM
rapMoHu4eckue KoneOaHus. I'padk 3aBUCUMOCTH KOOPAMHATBHI X 3TOTO TPy3UKa OT

BpeMEHHU { m300pak€H Ha prucyHke. KakoBa x€ctkocts npyxunsl? (OTBeT naiire 8 H/m.) 1'\' T /-\
0,021 0047 \ foe
_I { {

19. 3ananue 4 Ne 6640

I'mapoakycTuk, HaxoJsIuiics Ha Kopabie, TMeperoBapuBaeTCs MO PallMd ¢ MaTPOCOM, HaXOJIIMMCS Ha Jofke. Bo Bpems
pasroBopa MaTpoC HAHOCUT yAap TacuHbIM KIIIOUOM IO KOPIyCy CBOEH JOAKH. 3BYK OT 3TOr0 yaapa I'MIPOAaKyCTUK CHadaa
CIBIIIUT uepe3 panuio, a udepe3 10 cekyHA — Yepe3 CBOIO THIPOAKYCTHYECKylo ammaparypy. CumTas, 4TO BTOPOH 3BYK
pacrmpocTpaHseTcs B Bome co ckopocThio 1500 m/c, HalimuTe paccTosiHME MeXOy Kopabmém u soaxod. OTBeT NpUBEIHUTE B
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KHJIOMETpaXx.

20. 3aganue 4 Ne 6679

I'unpoakycTHK, HaXOASIIUICS Ha Kopabiie, eperoBapuBaeTCs Mo Paliy ¢ MaTPOCOM, HAXOIALIMMCS Ha Jojake. PaccrosiHue
MeXly KopabieM M JIoJKON cocTaBisieT 7,5 kM. Bo BpeMst pa3roBopa MaTpoc HAaHOCHT yAap TacdHBIM KIIIOYOM II0 KOPITyCy CBOEH
JOAKK. 3BYK OT 3TOTO ymapa THAPOAKYyCTHK CHadajga CIBILHT 4Yepe3 Palfio, a 3aTeM — dYepe3 CBOI T'HAPOaKyCTHYECKYIO
anmaparypy. CuuTas, 4To BTOPOH 3BYK PacHpOCTPaHSICTCS B BOAE CO CKOPOCThrO 1500 M/c, HalauTe BpeMs MEXIy yAapamu,
KOTOPBIE CIIBIIINAT THAPOaKycTHK. (OTBET JaifTe B CeKyHAaX.)

21. 3aganue 4 Ne 6757

Yacrora COOCTBEHHBIX MaJbIX BEPTHKAJIBHBIX KOJICOaHHH MPYKUHHOTO MasTHUKA paBHa 6 ['m. Kakoif craHeT yacToTa Takux
KoJIeOaHMM, €CIT MacCy rpy3a MpYKHHHOTO MasiTHUKA yBEIUYUTh B 4 paza? OTBET NPUBEANTE B repLax.

22. 3amanue 4 Ne 7281

I'py3 Ha nnuHHON N€rKoil mpyxuHe coBepuiaeT kosebanus ¢ yactoroil 0,5 I'u. Ilpyxuny paspesanu Ha 4 paBHbIE YacTU U
TIPUKPENIN K ONHOI M3 YacTed TOT xke rpy3. UeMmy cran paBeH NEpHOA KOIeOAaHWH MONTydYHBIIETOCs MPYKUHHOTO MasTHHKA?
(OtBeT naiite B ceKyHaax.)

23. 3apanue 4 Ne 7313

I'py3 Ha IMHHOM NErKOW MpyXKMHE coBepiIaeT kojebanus ¢ yactoroi 1 I'u. IIpyxuHy paspesanu Ha 9 paBHBIX YacTei W
TIPUKPENIA K OJHOW W3 YacTel TOT ke Tpy3. UeMy craia paBHa 4acToTa KoJieOaHWH MOTYYHBIIETOCs MPYKHHHOTO MasTHHKA?
(OtBert paiite B repuax.)

24. 3apanue 4 Ne 7850

Ha pucyHke uzo0paxkeHa 3aBUCUMOCTb aMILINTY/bl YCTAHOBHUBIIUXCS KOJI€OaHUH MasTHHKA
OT YacTOTHl BBEIHYXJAoIleil Cuibl (pe3oHaHCHAs KpuBas). YacToTa BBIHY)KHAIOIIEH CHIBI A, ci
BHauasie Obl1a paBHa 0,5 I'n, a 3aTtem ctana pasHa 1,0 ['m. 10
Bo cronpko pa3 m3MeHWIACh NPU STOM AMIUINTYAA YCTAQHOBHBIIUXCS BBIHY)KIEHHBIX ]
KoseObaHui MasTHUKA?
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25. 3apanme 4 Ne 8429

T'upst Maccoii 2 Kr moJiBelIeHa Ha CTaIbHOM NPYXHHE U COBEpIIaeT CBOOOIHbIEC KoJieOaHuUs BJIOJIb BEPTUKAJIBHO HAIIPABICHHOMN
ocu Ox, KOOpAMHATA X IIEHTPa MacC THPH, BBIpaKEHHAs B METPaX, U3MEHAETCS CO BpEMEHEM 110 3aKoHY x = 0,4 -sin5t. Uemy paBHa
KHHETHYecKast DHepIus THPH B Ha4aJIbHBII MOMeHT BpeMeHH? (OTBET BBIpA3UTe B JHKOYIISIX. )

26. 3amanne 4 Ne 8430

MatemaTiueckuii MasTHUK C NEpHOJOM KoiieGaHWi 7' OTKIOHWJIM Ha HEOOJIBIION YTojl OT ITOJIOKEHHMS
paBHOBeCcHS M OTIMYCTHIM 0€3 Ha4albHOW CKOPOCTH (CM. PHCYHOK). Uepe3 kakoe BpeMs (B IONSX MEPHOIA)
HOCJIE ATOr0 KMHETHYECKasi SHEPIHsl MAsITHUKA B IIEPBBIHA pa3 nocTuriet MuHnMyma? ColnpoTHUBICHUEM BO31yXa
npeHeOpeyb.

27. 3ananue 4 Ne 8431

MateMaTHyeCKUii MasTHUK C TEPUOAOM KoieOaHuil 7 OTKIOHHMIM Ha HEOOJBIIOW Yroj OT MOJO0KEHUS
PaBHOBECHS U OTITYCTHIIN C Ha4allbHOI CKOPOCTBIO, PaBHOU HYIIO (CM. pUCYHOK). Uepes kakoe BpeMs (B JOJIAX
Nepuosia) Iocje 3TOro MOTEHLMAaNbHAs SHEPrusl MasTHUKA B IEPBbId pa3 BHOBb JOCTHUTHET MakcUmyma?
ConpoTHBICHHEM BO3IyXa MMPEHEOPEUb.

28. 3amanue 4 Ne 8432

MaremMaTH4ecKuii MasTHHK C NEpUOAOM KoieOaHWil 7 OTKIOHWJIM Ha HeOOJBIIOW yroyll OT MOJIOKEHHS
paBHOBECHS H OTITYCTHJIM C HAa9aJbHOW CKOPOCTBIO paBHOM HYJIO (CM. pHCYHOK). Uepe3 kakoe BpeMs (B JOJSIX
Nepuofa) Iocje 3TOro KHHETHYEeCKas »JSHEeprus MasTHHKa BO BTOpOH pa3 JOCTUIHET MaKCHUMyma?
ConpoTHBICHHEM BO3IyXa MPEHEOPEYb.

29. 3apanue 4 Ne 9048
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I'py3, 3akpemnénnbiii Ha nérkoii mpyxkuHe xéctkoctbio 200 H/Mm, coBepmraer
BepTUKaNbHbIe Koyebanus. Ha pucyHke u300paxkeHbl TpadUKH  3aBHCHMOCTH N — e
CMEIICHHUS X Tpy3a OT BPEMEHM ! U TPOEKIMH V) CKOPOCTH Ipy3a OT BPEMEHH. /\

Omnpenenute, 4yeMy paBHa Macca rpy3a. OTBET BBIPA3UTE B KT. U \/ \/ v \/ .
ol | TR = SR - S  S—— .

¥ emle
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30. 3aganue 4 Ne 9079
MaTeMaTHYeCK il MasATHHUK, KOJIEOIIOMMIACS ¢ 4acToTol @ = 3 ¢ |, B HIKHeil Touke TPAEKTOPHU UMEET YCKOPEHHE, PABHOE TI0

Mozyio a= 1 m/c?. Macca rpy3a mastHuka m = 900 r. YeMmy paBeH 3amac MEXaHHUYECKON SHEPrHM MasiTHUKA?

31. 3aganue 4 Ne 911

MaTteMaTHYeCKHH MasSTHHUK, KOJEOIIOMMICS ¢ YaCTOTOH ® = 3 c’], UMeeT 3amac MexaHudeckoil sneprun £= 0,1 JIx. Macca
rpy3a masitiuka m = 200 1. Yemy paBeH MOyJIb YCKOPEHHS TPy3a MAsSTHUKA B HIDKHEH TOYKE TPaeKTOPHH?

32. 3ananue 4 Ne 9141

JlnnHa HUTH MaTeMaTHYeCKOTO MasTHHKA P IIPOBEACHHH IIEPBOTO ONbITa Obuta paBHa 40 cM, a IPH NPOBEACHUU BTOPOTO
onbita — 10 cM. Bo ckosbko pa3 yBenuumiach 4acToTa KoJieOaHUH MaTeMaTHYECKOr0 MasiTHUKA TP IPOBEIEHUN BTOPOTO OIbITa?
33. 3apnanue 4 Ne 9172

K BepTHKaIbHONH NpY>KHHE NP NPOBEJIESHUH MIEPBOTO OIBITA MOJBECHIIN TPY3 MAacCOH 2 KT, a IIPH IPOBEACHUH BTOPOTO OIbITa
— Tpy3 Maccoii 4,5 xr. Bo ckoibko pa3 yBenmuumics nepruox KojaebaHui Mpy>KHHHOTO MasiTHUKA BO BTOPOM OITBITe?

34. 3aganue 4 Ne 9203

I'py3 maccoii 20 r, 3akpennéHHbI Ha IETKOH NpY>KUHE, COBEPIIAET BEPTHKAIbHbIC
xonebanus. Ha pucyHke n3oOpaxeHsl rpadMKu 3aBUCHMOCTH CMEIICHHUS X Ipy3a OT N S
BPEMEHU [ M Npoekuun V, CKopocTH Ipys3a oT BpeMmeHH. OmpenennTe, 4eMy paBHA /\
KECTKOCTH NMpy>KUHBI. OTBET BhIpasute B H/M. o

J_‘ L eme

2 prmmnmn

35. 3aganue 4 Ne 9256

I'py3, moaBemIeHHbI Ha npykuHe jkectkoctH 400 H/M, coBepiuaer BepTHKaNbHbIE CBOOOIHBIE FrapMOHHUYECKHE KOJIeOaHUs.
Kaxkoit 1omkHa OBITE )KECTKOCTB MPY>KUHBL, YTOOBI 4acTOTa KOIeOaHMI 3TOTro ke rpy3a OblIa B 2 pa3a MEHbIIIE.
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